#main IRC Log


IRC Log for #main.2014-05-28

Timestamps are in GMT/BST.

[0:03] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge§r) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[0:03] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[0:03] <hjmck123> wb
[0:03] <ridingmaster> Welcome back
[0:04] <GoldPurge> Thanks
[0:05] <hjmck123> quick riding make a death star
[0:05] <ridingmaster> :O
[0:06] <ridingmaster> first give me a massive satellite dish
[0:06] <hjmck123> but without any hole to the main reactor
[0:06] <hjmck123> or a hole big enuf for ships to fly in
[0:06] <hjmck123> into center
[0:06] <hjmck123> u get r2d2 size dish
[0:06] <ridingmaster> too big
[0:06] <hjmck123> oh
[0:06] <hjmck123> lightsaber size
[0:07] <ridingmaster> hmm okay
[0:08] <hjmck123> i was
[0:08] <hjmck123> watching u at ur house
[0:08] <ridingmaster> good job
[0:08] <hjmck123> >:D
[0:09] <ridingmaster> oh I just wasted a super breaker without realising
[0:09] <hjmck123> gg
[0:09] <ridingmaster> This efficiency is equal to it so meh
[0:09] <ridingmaster> What's your pickaxe's enchantments hj?
[0:09] <hjmck123> uh
[0:10] <hjmck123> efficiency 3
[0:10] <hjmck123> somehting else 3
[0:10] <hjmck123> unbreaking
[0:10] <hjmck123> ithink
[0:10] <ridingmaster> nice
[0:11] <hjmck123> to get evolve or not to get
[0:11] <ridingmaster> What is it
[0:11] <hjmck123> a game by makers of left 4 ded
[0:11] <hjmck123> theres like
[0:11] <hjmck123> a team of hunters
[0:11] <hjmck123> vs
[0:11] <hjmck123> a big monster guy
[0:11] <ridingmaster> what's the price?
[0:12] <hjmck123> i dont think its released yet
[0:12] <GoldPurge> Gtg
[0:12] <hjmck123> bai
[0:12] <ridingmaster> See ya
[0:12] <GoldPurge> Cya you guys tommorow
[0:12] <GoldPurge> Cya guys*
[0:12] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge§r) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[0:12] <ridingmaster> Yay level 100 mining
[0:12] <hjmck123> thers 4 hunters
[0:12] <hjmck123> 1 monster
[0:13] <ridingmaster> looks good
[0:13] <hjmck123> the monster gets stronger when it eats things
[0:13] <ridingmaster> Can it eat the hunters?
[0:13] <hjmck123> ya
[0:13] <hjmck123> but
[0:13] <hjmck123> they wud probably win
[0:13] <hjmck123> at the start
[0:13] <hjmck123> so monster eats things to get stronger b4 confronting them
[0:13] <hjmck123> and they hunt it
[0:14] <hjmck123> and then it gets stronger n hunts them
[0:14] <hjmck123> did u notice
[0:14] <hjmck123> that your bed
[0:14] <hjmck123> flipped around
[0:14] <ridingmaster> yeah
[0:15] <hjmck123> :P
[0:15] <hjmck123> i made
[0:16] <hjmck123> a sattelite
[0:16] <ridingmaster> is it big enough?
[0:16] <hjmck123> ja
[0:17] <hjmck123> if u cud b in any video game or tv show or anime or wutever universe
[0:17] <hjmck123> wut wud it be
[0:18] <ridingmaster> hmm
[0:19] <hjmck123> game is 80 for jbhifi
[0:19] <hjmck123> pc
[0:21] <ridingmaster> evolve?
[0:21] <hjmck123> ja
[0:21] <hjmck123> itll prob b cheaper later
[0:21] <ridingmaster> Either TF2 or ratchet and clank
[0:21] <hjmck123> o.o
[0:21] <hjmck123> tf2 haz no story rly
[0:21] <ridingmaster> eh
[0:21] <hjmck123> ud be killing people forever
[0:21] <ridingmaster> I'd be a sniper
[0:22] <ridingmaster> Get them reds
[0:22] <hjmck123> nek minnut autobalance
[0:22] <ridingmaster> lol
[0:23] <hjmck123> living in the sunlight
[0:23] <hjmck123> im above u
[0:24] <hjmck123> satellite
[0:29] <ridingmaster> ooh emerald
[0:29] <hjmck123> pro
[0:29] <hjmck123> lel
[0:32] <ridingmaster> dat lava
[0:32] <hjmck123> o
[0:32] <ridingmaster> what is that sound
[0:32] <hjmck123> notme
[0:33] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[0:33] <hjmck123> gg
[0:33] <hjmck123> get
[0:33] <ridingmaster> Hey gizzy
[0:33] <hjmck123> wrekd
[0:34] <GizzyFuzzy> hajaaaa
[0:34] <GizzyFuzzy> harraa
[0:39] <ridingmaster> 3 emeralds now
[0:39] <hjmck123> pro!
[0:39] <ridingmaster> what is this
[0:39] <ridingmaster> This line has given me 3 emeralds
[0:39] <ridingmaster> found another one
[0:39] <hjmck123> pro
[0:40] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[0:40] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[0:41] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[0:41] <ridingmaster> Hey cozzer
[0:41] <cozzer619> RAAH
[0:41] <hjmck123> whos
[0:41] <hjmck123> that
[0:41] <GizzyFuzzy> hahdflkasd
[0:41] <cozzer619> i had soccer training
[0:41] <cozzer619> xD
[0:42] <cozzer619> thats why hj
[0:42] <ridingmaster> Hj
[0:42] <hjmck123> me
[0:42] <ridingmaster> Should I repair this pick or enchant another one
[0:43] <hjmck123> ask cozzer he is mega smart
[0:43] <ridingmaster> but will he give me a 3000 word essay?
[0:43] <hjmck123> yes
[0:43] <ridingmaster> okay
[0:43] <ridingmaster> Cozzer: ^^
[0:47] <hjmck123> bad corey
[0:48] <hjmck123> bad giz
[0:54] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[0:54] <ridingmaster> Hey
[0:54] <hjmck123> HI
[0:54] <GizzyFuzzy> ha
[0:54] <johnkima> sup
[0:54] <johnkima> :/
[0:55] <johnkima> whats the hawkeye tool again?
[0:55] <ridingmaster> ./co i
[0:55] * cozzer619 was kicked from #main by Server
[0:55] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619§r) Quit (§ecozzer619 left the game.)
[0:55] <johnkima> my wheat isnt growing D:
[0:55] <hjmck123> wrekd
[0:55] <johnkima> I got no food D:
[0:55] <johnkima> OMFG
[0:56] <johnkima> I SWEAR TO FUCKING GOD
[0:56] <ridingmaster> what
[0:56] <hjmck123> wut if he doesnt answer
[0:56] <GizzyFuzzy> d
[0:56] <johnkima> my house got destroyed again...
[0:56] <hjmck123> pwnt
[0:56] <johnkima> fucking how thugh
[0:56] <GizzyFuzzy> THUGH
[0:56] <johnkima> there is light all on my roof
[0:56] <hjmck123> creepa?
[0:56] <johnkima> and the creeper just spawns and blows it up while im off
[0:57] <hjmck123> did co i say creeper
[0:57] <johnkima> dont even have the resources to fix it anymore..
[0:57] <johnkima> no
[0:57] <johnkima> didnt say anything
[0:57] <hjmck123> oh
[0:57] <hjmck123> was it wood
[0:57] <johnkima> oh wow...
[0:57] <johnkima> fucking fire
[0:57] <johnkima> how did fire burn it ...
[0:57] <johnkima> i have a fireplace,,,
[0:57] <johnkima> and its COVERED BY STONE!
[0:57] <hjmck123> that killed it?
[0:57] <hjmck123> its jumpy
[0:58] <ridingmaster> ^
[0:58] <johnkima> hwo the hell does firejump out of this
[0:58] <johnkima> if anyone wants to tp
[0:58] <hjmck123> fire like jumps heapz
[0:58] <johnkima> from the middle of a stone brick fireplace?
[0:58] <johnkima> oh really?
[0:58] <hjmck123> ja
[0:58] <johnkima> ...
[0:59] <johnkima> I have a wood house though :/
[0:59] <hjmck123> wood burns
[0:59] <ridingmaster> oh
[0:59] <johnkima> if i make the roof stone it just looks retarded...
[1:00] <johnkima> now what i cant make a fireplace?
[1:00] <hjmck123> ye
[1:00] <hjmck123> unless stone
[1:00] <johnkima> :/
[1:00] <hjmck123> house
[1:00] <johnkima> but ownen said the theme was like old style like victorian
[1:01] <johnkima> greattttt
[1:04] <ridingmaster> Yay state of origin
[1:04] <hjmck123> boo
[1:04] <ridingmaster> what
[1:04] <ridingmaster> what did you just say hjmck123?
[1:04] <hjmck123> boo
[1:04] <ridingmaster> oh okay
[1:04] <ridingmaster> lost all respect
[1:04] <johnkima> lel
[1:04] <hjmck123> >:D
[1:05] <hjmck123> gizmis poor
[1:05] <GizzyFuzzy> gizmis
[1:05] <johnkima> i need food
[1:05] <hjmck123> i need tree
[1:05] <johnkima> i got trees :D
[1:05] <johnkima> xD
[1:06] <ridingmaster> Ejano is richer than you hj :o
[1:06] <hjmck123> nooooooooo
[1:06] <johnkima> lol
[1:06] <GizzyFuzzy> baltop 5
[1:06] <GizzyFuzzy> oh
[1:06] <GizzyFuzzy> uhh
[1:06] <GizzyFuzzy> yea
[1:06] <GizzyFuzzy> so yea
[1:06] <hjmck123> FAIL DETECTED!
[1:06] <GizzyFuzzy> just just shush
[1:06] <johnkima> kek
[1:06] <johnkima> sup hj
[1:07] <ridingmaster> Quick hj, decide
[1:07] <hjmck123> wut
[1:07] <hjmck123> decide wot
[1:07] <ridingmaster> should I repair or enchant a new pick
[1:07] <hjmck123> uh
[1:07] <hjmck123> ask giz
[1:07] <ridingmaster> Gizzy!
[1:07] <GizzyFuzzy> ask johnnnnnnnnkama
[1:07] <ridingmaster> John!
[1:07] <johnkima> WHAT?>
[1:07] <ridingmaster> Should I repair on enchant a new pick?
[1:07] <johnkima> whats on your pick ?
[1:07] <johnkima> and what type of pick?
[1:07] <ridingmaster> Efficiency IV
[1:08] <ridingmaster> diamond
[1:08] <hjmck123> riding
[1:08] <GizzyFuzzy> ptmyx?
[1:08] <hjmck123> wut town name
[1:08] <hjmck123> thingo
[1:08] <johnkima> ohhhh man
[1:08] <hjmck123> tdid u say
[1:08] <hjmck123> b4
[1:08] <hjmck123> that was
[1:08] <ridingmaster> it was that thing I said
[1:08] <hjmck123> cool
[1:08] <ridingmaster> oh no
[1:08] <johnkima> how much exp to repair?
[1:08] <hjmck123> oh
[1:08] <ridingmaster> uh
[1:08] <ridingmaster> do we still have chat logs?
[1:08] <hjmck123> idk
[1:08] <johnkima> actually if you enchant again doesnt that repair the pick and give a new enchant?
[1:08] <ridingmaster> Does it?
[1:09] <johnkima> try it on creative
[1:09] <ridingmaster> okay
[1:09] <hjmck123> ridin
[1:09] <hjmck123> i r make castle
[1:09] <hjmck123> it pro
[1:09] <ridingmaster> okay
[1:09] <johnkima> so many saplings
[1:10] <hjmck123> like mega pro
[1:10] <ridingmaster> Do we have an anvil hj?
[1:10] <hjmck123> n0p3
[1:10] <johnkima> make one
[1:10] <ridingmaster> how much iron does it cost
[1:10] <johnkima> uhh
[1:10] <hjmck123> 9x9x9+4
[1:10] <johnkima> 4 blocks
[1:10] <hjmck123> i think
[1:11] <hjmck123> wait not 9x9x9
[1:11] <johnkima> and you need cobble or stone for base
[1:11] <ridingmaster> pfft cobble
[1:11] <johnkima> like an I shape
[1:11] <johnkima> no wait
[1:11] <johnkima> 3 blocks and 4 ignots
[1:11] <ridingmaster> okay
[1:11] <ridingmaster> So 25 iron
[1:11] <johnkima> yer
[1:11] <johnkima> 3 bnlocks top
[1:12] <johnkima> 1 in the middle of second row
[1:12] <johnkima> and 3 ignots bot
[1:12] <ridingmaster> eh I'll make a new pick
[1:12] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[1:12] <johnkima> but
[1:12] <GizzyFuzzy> ha
[1:12] <ridingmaster> Hey bench
[1:12] <johnkima> re enchant the pick
[1:12] <johnkima> sup bench
[1:12] <benchka> NSW NSW NSW!
[1:12] <benchka> Hey
[1:12] <ridingmaster> You can't
[1:12] <johnkima> oh
[1:12] <johnkima> D:
[1:12] <johnkima> but but but
[1:13] <hjmck123> nsw>qld in everything except dem bawl gamez
[1:13] <benchka> If there's any Queensland supporters online please leave XD
[1:13] <ridingmaster> uh
[1:13] <ridingmaster> m8
[1:13] <ridingmaster> you're nsw
[1:13] <ridingmaster> so
[1:13] <benchka> Nsw was the Best halves in the game
[1:13] <benchka> The Morris brothers
[1:13] <ridingmaster> was?
[1:13] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[1:13] <hjmck123> skele
[1:13] <hjmck123> eat me
[1:13] <ridingmaster> Hey skele
[1:13] <Skeletoon> hey
[1:13] <benchka> Hey Skel
[1:14] <johnkima> why do i have 33 iron ignots :/
[1:14] <ridingmaster> what are you talking about bench, they're not halves o.o
[1:14] <GizzyFuzzy> ha
[1:14] <Skeletoon> i have 30 lvls, and dunno what to use them on
[1:14] <benchka> 58 Half back
[1:14] <benchka> I call them Halves
[1:14] <ridingmaster> but they aren't halves
[1:14] <ridingmaster> like
[1:14] <johnkima> SEMI HALVES!!
[1:14] <ridingmaster> They're playing wing or center
[1:15] <benchka> No no
[1:15] <johnkima> is this soccer?
[1:15] <johnkima> or AFL?
[1:15] <Skeletoon> benchka gimme something to enchant
[1:15] <benchka> I didnt mean them morris's
[1:15] <johnkima> or Rubgy?
[1:15] <ridingmaster> Rugby league
[1:15] <ridingmaster> oh okay lol
[1:15] <johnkima> OH HO
[1:15] <johnkima> MY SPORT!
[1:15] <benchka> Whays ur lvl?
[1:15] <benchka> Whats*
[1:15] <Skeletoon> 30
[1:15] <johnkima> ?
[1:15] <benchka> Make another Dia pick
[1:15] <ridingmaster> But they're not the best halves in the gave either :O
[1:15] <benchka> We need fortune XD
[1:15] <Skeletoon> mk
[1:15] <ridingmaster> *game
[1:15] <johnkima> how come everyones got diamond
[1:15] <hjmck123> ask riding
[1:15] <johnkima> i dont even have diamond stuff :/
[1:15] <ridingmaster> pfft
[1:16] <benchka> Im happy cause theres 5 Bulldog players in the Nsw Team
[1:16] <ridingmaster> I've got 3 stone tools on me
[1:16] <ridingmaster> And a 0/10 healthed diamond pick
[1:16] <hjmck123> so rich
[1:16] <ridingmaster> well I have eggs so yeah
[1:16] <johnkima> shit i got 1 hunger
[1:16] <johnkima> ffs
[1:16] <hjmck123> gg
[1:16] <ridingmaster> You need food!
[1:17] <johnkima> *age of empires* More Food Please
[1:17] <johnkima> START THE GAME ALREADY!
[1:17] <benchka> Thats the best game
[1:17] <ridingmaster> <our town>'s rescue service is being deployed
[1:17] <benchka> Number 1 was the best XD
[1:17] <hjmck123> lel
[1:17] <johnkima> lol riding?
[1:17] <johnkima> the heck?
[1:17] <hjmck123> riding get a fee of $1
[1:17] <hjmck123> xD
[1:17] <ridingmaster> You don't want the foods?
[1:17] <Skeletoon> benchka
[1:17] <johnkima> :O
[1:17] <benchka> Yes?
[1:17] <johnkima> CARROTS!
[1:18] <Skeletoon> eff IV, fortune III
[1:18] <benchka> YES!
[1:18] <ridingmaster> Nice
[1:18] <hjmck123> skele hax
[1:18] <Skeletoon> yep
[1:18] <Skeletoon> i do
[1:18] <ridingmaster> but please give me my $3 back ;)
[1:18] <johnkima> ty riding :D
[1:18] <johnkima> yo hj
[1:18] <hjmck123> me
[1:18] <johnkima> check the baltop
[1:19] <benchka> Im planning on making this farm place huge
[1:19] <johnkima> BOOM BITCH GET OUT THE WAY
[1:19] <ridingmaster> okay
[1:19] <ridingmaster> I need to go in exactly 30 seconds ago
[1:19] <ridingmaster> so
[1:19] <ridingmaster> pls dosh
[1:19] <hjmck123> pro
[1:19] <ridingmaster> thanks
[1:19] <johnkima> np
[1:19] <ridingmaster> See ya guys
[1:19] <johnkima> ty
[1:19] <hjmck123> bai
[1:19] <benchka> Bye
[1:19] <ridingmaster> have fun
[1:19] <johnkima> cya
[1:19] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[1:20] <hjmck123> fun without riding isnt fun
[1:20] * Zakkychan007 (Zakkychan007@Zakkychan007) has joined #main
[1:20] <benchka> Hello
[1:20] <johnkima> sup
[1:21] <Zakkychan007> hey :)
[1:21] <johnkima> zac
[1:22] <johnkima> you live in ownens town right?
[1:25] <Skeletoon> finally, first diamonds found on this map
[1:25] <benchka> oo
[1:25] <johnkima> :O
[1:25] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[1:25] <benchka> Lemme mine
[1:25] <cozzer619> RAAAH
[1:25] <GizzyFuzzy> gah
[1:25] <Skeletoon> hey cozzer
[1:25] <johnkima> the fuck...
[1:25] <hjmck123> heeeeeeeeeeeey
[1:25] <Skeletoon> get the fortune pick benchka
[1:25] <johnkima> how the hell did a creeper get in my house....
[1:25] <benchka> I got it
[1:25] <benchka> Where r u?
[1:25] <johnkima> OMFG
[1:25] <johnkima> MY HOUSE!
[1:25] <johnkima> ...
[1:26] <Skeletoon> the tunnel that has a dip down near the start
[1:26] <johnkima> WHY YOU FUCKING CREEPERS
[1:26] <hjmck123> did it die again
[1:26] <benchka> Ah
[1:26] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[1:26] <benchka> 14
[1:26] <Skeletoon> oo
[1:26] <benchka> from 6
[1:27] <Skeletoon> more than double so that's good
[1:27] <benchka> yeah
[1:27] <benchka> Lemme know if find more
[1:27] <Skeletoon> kk
[1:28] <benchka> John Language XD
[1:28] <benchka> I was just reading up XD
[1:28] <johnkima> ive had enough of this ...
[1:28] <johnkima> seriously
[1:28] <Skeletoon> the creepers?
[1:28] <johnkima> at least have creeper damage off in towns...
[1:29] <johnkima> house got blown up 5 times now within the last 20 hours..
[1:29] <Skeletoon> =P
[1:29] <johnkima> and i got no resources to repair it..
[1:29] <benchka> Whats why we live under ground
[1:29] <johnkima> well to tell you the truth
[1:30] <johnkima> xD
[1:30] <benchka> HEre skel
[1:30] <Skeletoon> ta
[1:30] <benchka> Np
[1:31] <johnkima> gotta fence off my house
[1:31] <Skeletoon> ^
[1:31] <benchka> btw Skel I Patched up, up top and we have a little secret entrence
[1:32] <Skeletoon> mk
[1:34] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[1:34] <benchka> Hey
[1:34] <GizzyFuzzy> ha
[1:34] <johnkima> the moment when a creeper spawns in your face
[1:34] <Skeletoon> hey kagey
[1:34] <johnkima> sup kagey
[1:34] <Kagey180> hey
[1:35] <johnkima> the ;lag
[1:35] <Kagey180> sitting on the floor in a practically empty house this is fun!
[1:35] <benchka> Just moved?
[1:35] <Kagey180> more or less
[1:35] <Kagey180> still gotta run some stuff over tomorrow and clean
[1:36] <Skeletoon> laptop?
[1:36] <benchka> Well the Cobble chest is full
[1:36] <Kagey180> but internet isnt on over there yet so here i am!!
[1:36] <Skeletoon> yep
[1:36] <Kagey180> but thats ok coz i got food and drinks!
[1:37] <johnkima> i like this lightning
[1:37] <johnkima> its gonna burn my house down...
[1:37] <Skeletoon> yea, it's quite annoying
[1:39] <Kagey180> i was quite impressed i put a big ass trunk out the front with free written on it
[1:39] <Kagey180> went to the other house (20mins total) came back and it was gone
[1:39] <johnkima> LOOOL
[1:39] <cozzer619> RAAAAH
[1:40] <johnkima> the tree napper has awakened
[1:40] <Kagey180> tree napper??
[1:41] <benchka> Skel the Fortune Pick is in the chest
[1:41] <benchka> And now I must go
[1:41] <Skeletoon> cya
[1:41] <benchka> Cya's
[1:41] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[1:43] * jaidragon (jaidragon@jaidragon) has joined #main
[1:43] <Skeletoon> hey jai
[1:43] <jaidragon> hiiiiii
[1:43] <johnkima> sup jai
[1:43] <jaidragon> evrything
[1:44] <jaidragon> anyone have cobble they wanna donate?
[1:44] <johnkima> i maye have a stack
[1:44] <johnkima> lemme check
[1:44] <Kagey180> yeah what u need
[1:44] <jaidragon> as much cobble as possible
[1:44] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[1:44] <Skeletoon> hey cwp
[1:44] <johnkima> sup cwp
[1:44] <cwp_aus> hi all
[1:44] <Kagey180> in return for?
[1:45] <cwp_aus> yay I'm getting a new isp in two weeks
[1:45] <jaidragon> i dont have anything except wood
[1:45] <jaidragon> sorta
[1:45] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[1:45] <jaidragon> i dont have anything
[1:45] <Skeletoon> wb hj
[1:45] <jaidragon> 2 diamonds
[1:45] <hjmck123> ME
[1:45] <Skeletoon> u
[1:45] <cwp_aus> what are we doing a deal for?
[1:45] <jaidragon> cobble
[1:45] <johnkima> ?
[1:45] <cwp_aus> ahh k
[1:45] <Kagey180> so maybe u should get a pick axe?
[1:45] <johnkima> lol
[1:45] <jaidragon> i need as much cobble as i can get
[1:45] <johnkima> cwpt
[1:45] <cwp_aus> yis john
[1:45] <jaidragon> i have been mining
[1:45] <johnkima> mind supplying me with some tools?
[1:45] <johnkima> or do you guys supply food>?
[1:46] <cwp_aus> food, animal feed, fishing stuff
[1:46] <johnkima> but no livestock
[1:46] * jaidragon (jaidragon@jaidragon§r) Quit (§ejaidragon left the game.)
[1:46] <cwp_aus> we do have livestock but don't export
[1:46] <johnkima> oh
[1:46] <cwp_aus> atleast not yet
[1:46] <johnkima> when? xD
[1:47] <cwp_aus> dunno
[1:47] <johnkima> cause i want a horse and some animals e.g. cow, pigs, sheep
[1:47] <hjmck123> gizzy ate cozzer every1
[1:47] <Skeletoon> o.o
[1:47] <GizzyFuzzy> nao
[1:47] <johnkima> OHHH SHIT
[1:47] <hjmck123> mhm cannibal
[1:47] <GizzyFuzzy> NO
[1:47] <hjmck123> oh
[1:47] <hjmck123> cuz
[1:47] <hjmck123> cozzer
[1:47] <hjmck123> isnt human
[1:48] <cwp_aus> buying dirt
[1:48] <Skeletoon> selling sand
[1:48] <hjmck123> selling air
[1:48] <Skeletoon> na jk
[1:48] <johnkima> i can sell dirt
[1:48] <cwp_aus> buying metric shit tonnes of dirt
[1:48] <johnkima> how much is a shit tonne?
[1:48] <hjmck123> 1
[1:48] <Skeletoon> ^
[1:48] <Skeletoon> 0.5
[1:48] <hjmck123> 0.2
[1:49] <cwp_aus> welp....
[1:49] <cwp_aus> roughly 60 stacks has me about 1/3 there
[1:49] <johnkima> wew
[1:49] <johnkima> how much for 60 stack you gonna buy?
[1:49] <cwp_aus> well as money isn't really a viable thing right now
[1:49] <cwp_aus> I'd sell loads of food, :P
[1:49] <johnkima> lel
[1:50] <johnkima> what about livestock? ;)
[1:50] <cwp_aus> maybe a few dia's
[1:50] <cwp_aus> maybe
[1:50] <johnkima> xD
[1:50] <Kagey180> so i just cant get comfy without a chair lol
[1:50] <Skeletoon> this lag
[1:50] <johnkima> i can get you a lot of stacks
[1:50] <johnkima> i think
[1:51] <cwp_aus> well, alert me when you hit 20 stacks, :P
[1:52] <johnkima> i got baout 9 stacks of dirt
[1:52] <johnkima> ill be back after dinner and get more
[1:52] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[1:53] * cozzer619 was kicked from #main by Server
[1:53] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619§r) Quit (§ecozzer619 left the game.)
[1:53] <hjmck123> wrekd
[1:55] <cwp_aus> brb, need to mark off shoresbury's land
[1:55] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[2:01] <hjmck123> :O
[2:02] <Kagey180> great in a glitched area
[2:02] <Kagey180> and i had 3 diamonds as well
[2:02] <hjmck123> D:
[2:03] <Kagey180> there wasnt even a visible block so dodgy
[2:03] <Skeletoon> g2g dinner, cyas
[2:03] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[2:04] <hjmck123> o
[2:04] * GizzyFuzzy was kicked from #main by Server
[2:04] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy§r) Quit (§eGizzyFuzzy left the game.)
[2:08] * Zakkychan007 (Zakkychan007@Zakkychan007§r) Quit (§eZakkychan007 left the game.)
[2:08] * Zakkychan007 (Zakkychan007@Zakkychan007) has joined #main
[2:10] <hjmck123> .
[2:12] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[2:12] <Kagey180> wb
[2:12] <cwp_aus> back
[2:13] <Kagey180> still need dirt
[2:13] <hjmck123> pro
[2:13] <Kagey180> ?
[2:13] <cwp_aus> yup
[2:13] <Kagey180> i have 5 stacks or would u rather do heaps
[2:13] <cwp_aus> 5 is good for now, :P
[2:13] <Kagey180> ok how do give is
[2:13] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[2:13] <cwp_aus> Assuming you live in bramble
[2:14] <hjmck123> haloaoodl
[2:14] <cwp_aus> hi ownen
[2:14] <Ownenator2011> hello
[2:14] <Kagey180> nope live not far from spawn
[2:14] <cwp_aus> oh, ok
[2:14] <cwp_aus> well Shoresbury has a tunnel to spawn
[2:14] <cwp_aus> or atleast to near it
[2:14] <Kagey180> erm
[2:14] <cwp_aus> meet at spawn?
[2:14] <cwp_aus> erm?
[2:14] <Kagey180> um
[2:14] <Kagey180> not sure which direction wait
[2:15] <cwp_aus> ahh k
[2:15] <cwp_aus> oh right
[2:15] <Kagey180> 25mins for next tp
[2:15] <cwp_aus> uhhh, method of payment...
[2:15] <Kagey180> meh dirt is free
[2:15] <cwp_aus> oh ok, :P
[2:15] <Kagey180> what town is urs
[2:15] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[2:15] <cwp_aus> Shoresbury
[2:16] <cwp_aus> I'm heading in the tunnel currently
[2:17] <cwp_aus> now to figure out where I ended up exactly, :I
[2:17] <cwp_aus> ok, welp, bit of a walk ahead but I'm on my eway
[2:18] <Kagey180> yeah im heading to spawn now
[2:18] <Kagey180> i thinkw
[2:18] <cwp_aus> dynmap?
[2:19] <Kagey180> yeah um think im lost one sec
[2:20] <cwp_aus> I see a small cobble house thing
[2:20] <Kagey180> wait did u walk to my place
[2:20] <cwp_aus> ironically, yes
[2:20] <Kagey180> i cant see anything on dymap
[2:21] <cwp_aus> just use f3 co-ords
[2:21] <Kagey180> crap now gotta find my way bacl
[2:21] <cwp_aus> which way did you head out?
[2:21] <Kagey180> lol its ok i did a circle just h\ang at my place
[2:21] <cwp_aus> :P
[2:21] <cwp_aus> pssstttt
[2:22] <cwp_aus> might wanna lock yer chests
[2:22] <hjmck123> NEVA
[2:22] <Kagey180> yeah yeah later
[2:22] <Kagey180> come in so i dont die
[2:23] <cwp_aus> oh
[2:23] <Kagey180> thats it
[2:23] <cwp_aus> sure you don't need anything?
[2:23] <cwp_aus> also, thanks
[2:23] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[2:23] <GizzyFuzzy> ha
[2:23] <cwp_aus> wb john
[2:23] <johnkima> sup
[2:23] <johnkima> ty
[2:23] <Ownenator2011> hello
[2:23] <Kagey180> food is pretty much what i need
[2:24] <johnkima> ownen?
[2:24] <Kagey180> thanks mate
[2:24] <cwp_aus> np
[2:24] <Ownenator2011> yes?
[2:24] <johnkima> what do we supply? xD
[2:24] <hjmck123> HI
[2:24] <johnkima> oh ffs
[2:24] <Ownenator2011> our explort?
[2:24] <johnkima> ye
[2:25] <Ownenator2011> alchohol
[2:25] <cwp_aus> only?
[2:25] <johnkima> shit
[2:25] <johnkima> creeper nearly blew up your house ownen
[2:25] <Ownenator2011> is the town ok?
[2:25] <johnkima> oh fuck
[2:26] <Kagey180> >
[2:26] <Ownenator2011> well
[2:26] <johnkima> wew
[2:26] <Ownenator2011> crap
[2:26] <Kagey180> oh dear
[2:26] <johnkima> lol
[2:26] <cwp_aus> gg
[2:26] <cwp_aus> gah go away mobs
[2:26] <johnkima> welll shit
[2:26] <cwp_aus> I'm only trying to build a wall to keep you out
[2:27] <cwp_aus> sheesh
[2:27] <johnkima> THIS IS MA SWAMP
[2:27] <Kagey180> kermit there?
[2:28] <Zakkychan007> hey buddy :)
[2:28] <Kagey180> hey buddy
[2:28] <cwp_aus> *Loves the mcmmo herbal passive for getting extra shanks per item consumed*
[2:29] <johnkima> shall we make docks?
[2:29] <Ownenator2011> we will soon
[2:29] <Ownenator2011> I need to finish my house
[2:29] <johnkima> also
[2:29] <Ownenator2011> so I can move my stuff out of the temp base
[2:29] <Zakkychan007> i tried to make docks
[2:29] <johnkima> can i build like a recreational area on the corner next to my house?
[2:30] <Ownenator2011> yes
[2:30] <Zakkychan007> i'll help :)
[2:30] <Ownenator2011> needs to be medieval-y though
[2:30] <cwp_aus> day
[2:30] <cwp_aus> huzzah
[2:30] <johnkima> yea sure
[2:30] <johnkima> come xcome zac
[2:30] <Zakkychan007> kk :)
[2:31] <Zakkychan007> those are some nice big trees :)
[2:31] <johnkima> yerp
[2:31] <Zakkychan007> do you want me to go look for flowers?
[2:31] <johnkima> grew them a few minutes ago
[2:31] <johnkima> yea
[2:31] <johnkima> that would be good
[2:31] <Zakkychan007> ok :)
[2:31] <johnkima> lol
[2:31] <cwp_aus> nice
[2:31] <Kagey180> REALLY i wouldnt have a prob with this survival if it didnt glitch out
[2:31] <Kagey180> Ffs
[2:32] <Kagey180> 12 diamonds so much shit
[2:32] <Kagey180> damnit
[2:32] <cwp_aus> if it's any consolation
[2:32] <Kagey180> what?4
[2:32] <cwp_aus> that happened to me too but I feel from the top of a ravine
[2:32] <cwp_aus> someone hid the entrance and I lost meh stuff...
[2:32] <johnkima> loool
[2:32] <johnkima> scumbag player
[2:32] <Kagey180> yeah but i was right next to blocks to get out onto but kept staying in same place
[2:33] <Kagey180> glitched
[2:33] <cwp_aus> :/. For me I was mining a pathway down and suddenly a block re-appeared
[2:33] <cwp_aus> pushed me aside and bam, dead
[2:33] <johnkima> such failboats
[2:33] <Kagey180> that happedned 10mins ago suffocated in block
[2:33] <Kagey180> now 5min cooldown for tp
[2:34] <johnkima> D:
[2:34] <johnkima> xD
[2:35] <johnkima> oh my
[2:38] <Kagey180> now got my laptop sitting on packet of toilet paper all is good
[2:38] <Kagey180> lol
[2:38] <Ownenator2011> lol
[2:38] <Kagey180> lol
[2:38] <Ownenator2011> my laptop is dead. I dont use it anyomore
[2:38] <Kagey180> dont own a pc so yeah
[2:39] <johnkima> lol
[2:39] <cwp_aus> glad I forked out for a new pc
[2:39] <Ownenator2011> as am I
[2:39] <johnkima> how much?
[2:39] <Kagey180> this is was a sweet laptop when it was new, still pretty good but yea
[2:39] <cwp_aus> ~$1450
[2:39] <Ownenator2011> mine was $1500
[2:39] <Ownenator2011> and $500 for keyboard and monitor
[2:39] <johnkima> lel i built mine for like 1k
[2:40] <cwp_aus> I built myn too john, :P
[2:40] <Ownenator2011> I got someone to build mine
[2:40] <johnkima> xD
[2:40] <Ownenator2011> because I am incompetent
[2:40] <johnkima> noob ownen :D
[2:40] <Ownenator2011> shh
[2:40] <cwp_aus> I just got expensive parts
[2:40] <Ownenator2011> just because I cant do things
[2:40] <Ownenator2011> I got a GTX 770
[2:40] <johnkima> wow
[2:40] <Ownenator2011> so I can play Watch Dogs on medium with 30 fps
[2:40] <johnkima> that is soo bad
[2:40] <cwp_aus> 760 here
[2:40] <johnkima> why
[2:40] <johnkima> WHY NOT THE AMD!
[2:40] <Ownenator2011> because
[2:40] <cwp_aus> nou
[2:40] <Ownenator2011> I dont like how they name their cards
[2:40] <johnkima> R9 series dominate over the nvida
[2:40] <johnkima> seriously
[2:40] <cwp_aus> psyhX
[2:41] <Ownenator2011> R9 wasnt out when I bought my stuff
[2:41] <johnkima> R9 better than 2 770
[2:41] <johnkima> oh
[2:41] <johnkima> thats an exception
[2:41] <johnkima> but CWP on the other hand :/
[2:41] <cwp_aus> amd is still working on their physics engine
[2:41] <johnkima> so
[2:41] <Ownenator2011> if AMD gets a physx type thing Ill consider it though]
[2:41] <cwp_aus> ^
[2:41] <Ownenator2011> Nvidia hasnt done me wrong yet so I may stick with it
[2:42] <Zakkychan007> oh btw i'm back with some plants :)
[2:42] <johnkima> well AMD is better though
[2:42] <johnkima> prices and what you get out of it
[2:42] <cwp_aus> let me put it this way john
[2:42] <Kagey180> ah house is so weird empty
[2:42] <cwp_aus> I don't even need a 760 power wise, xD
[2:42] <johnkima> its just the physics engine that you guys want they done have
[2:42] <johnkima> lol
[2:42] <Ownenator2011> also GTX sounds cool
[2:43] <johnkima> sure not like the R9 290 RX doesnt sound cool or anything
[2:43] <Ownenator2011> that wasnt out
[2:43] <Zakkychan007> where do you want them?
[2:43] <Ownenator2011> GTX 770 was the coolest thing I could affort
[2:43] <johnkima> just around the area
[2:43] <Ownenator2011> afford*
[2:43] <johnkima> should have bought the 7990
[2:43] <cwp_aus> another thing, price, :P
[2:43] <Ownenator2011> ^
[2:43] <Ownenator2011> >
[2:43] <Ownenator2011> <
[2:43] <johnkima> actually AMD is cheaper than nvidia
[2:43] <Zakkychan007> this can be the eternal flame
[2:43] <johnkima> so Win!
[2:44] <Ownenator2011> v
[2:44] <cwp_aus> shadowplay, meh
[2:44] <Ownenator2011> lets all be friends
[2:44] <Ownenator2011> and stop fighting
[2:44] <cwp_aus> I only wonder
[2:44] <cwp_aus> who will be the first to wage war
[2:45] <Kagey180> reg
[2:45] <johnkima> ?
[2:45] <johnkima> oh no
[2:45] <johnkima> deffs peppy
[2:45] <cwp_aus> probably kagey, xD
[2:45] <Zakkychan007> ?
[2:45] <cwp_aus> peppy is a merc
[2:45] <GizzyFuzzy> haa
[2:45] <cwp_aus> 001 doesn't exsist john
[2:45] <cwp_aus> hi gold
[2:45] <Kagey180> i agree ownen no fighting
[2:45] <Kagey180> but u know how it is
[2:45] <johnkima> we must no fight
[2:45] <Zakkychan007> we are only at peace
[2:46] <Zakkychan007> the eternal flame has been lite!!!!
[2:46] <cwp_aus> I ain't getting into anything otherwise my possible clients will dry up
[2:46] <johnkima> lol
[2:46] <cwp_aus> also, ask an admin
[2:46] <johnkima> The Ethereal Flames are Lit
[2:46] <Zakkychan007> :)
[2:46] <cwp_aus> Let me re-phrase
[2:46] <cwp_aus> an admin that knows the command, xD
[2:46] <johnkima> We will name these flames the Flames of the Eternal Ethereal
[2:47] <Zakkychan007> flowers for you sir :)
[2:47] <cwp_aus> i might eb able to dig it up
[2:47] <cwp_aus> ok, here we go
[2:47] <Zakkychan007> behind you theres more flowers
[2:47] <cwp_aus> If you get me there gold I will
[2:47] <Zakkychan007> and melon
[2:48] <cwp_aus> co-ords or tp
[2:48] <johnkima> \
[2:48] <johnkima> lol
[2:49] <Zakkychan007> i'll brb john, just gonna have some dinner (IRL)
[2:49] <johnkima> ok
[2:49] * Zakkychan007 (Zakkychan007@Zakkychan007§r) Quit (§eZakkychan007 left the game.)
[2:50] <cwp_aus> did it show?
[2:50] <cwp_aus> there we go
[2:50] <cwp_aus> didn't like having two words
[2:51] <cwp_aus> np
[2:51] <cwp_aus> welp i gtg. can't use up too much of my phones internet
[2:51] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[2:52] <johnkima> byes
[2:52] <Kagey180> cya
[2:55] * Zakkychan007 (Zakkychan007@Zakkychan007) has joined #main
[2:55] <johnkima> wb
[2:56] <Zakkychan007> hey i'm back :)
[2:56] <Kagey180> wb
[2:56] * hjmck123 was kicked from #main by Server
[2:56] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[2:57] <Zakkychan007> nice.....
[2:57] <johnkima> ty
[2:57] <Zakkychan007> niceeeeeeeeeeeeee
[2:58] <johnkima> oh can we build the docks here?
[2:58] <Ownenator2011> nah docks are going at the town square
[2:59] <johnkima> what about a fishing dock?
[2:59] <Ownenator2011> hmm
[2:59] <Ownenator2011> idk
[2:59] <johnkima> better fish in the deep blue sea xD
[2:59] <Ownenator2011> jai is building walls around there
[2:59] <johnkima> and right on the beach next to the rec area
[2:59] <Ownenator2011> so im not sure
[2:59] <johnkima> hmmm
[2:59] <johnkima> why the walls though
[2:59] <johnkima> in this area we dont really need lol
[2:59] <Ownenator2011> they look cool
[2:59] <Ownenator2011> and keep mobs out
[2:59] <johnkima> but
[2:59] <johnkima> you cut of the beach D:
[3:01] <Ownenator2011> we can have a fishing dock near the normal dock
[3:01] <johnkima> ok
[3:04] <johnkima> them fires
[3:04] <Ownenator2011> hmm
[3:04] <johnkima> what i did was put sotne around the chimmney that was touching wood
[3:05] <Ownenator2011> ok
[3:05] <Ownenator2011> that didnt work
[3:05] <johnkima> why the fireplace so far forward?
[3:05] <Ownenator2011> why is it even catching fire?
[3:05] <johnkima> looks like a pizza oven
[3:05] <johnkima> first of all
[3:05] <johnkima> there is wood here
[3:06] <johnkima> replace all wood with stone lol
[3:06] <johnkima> and up there
[3:06] <Ownenator2011> but
[3:06] <Ownenator2011> that shouldnt even be effected
[3:06] <johnkima> wait
[3:06] <johnkima> here is fine
[3:06] <Ownenator2011> but why the floor?
[3:06] <Ownenator2011> try 3
[3:06] <johnkima> and the nether is a bit too far forward
[3:06] <Ownenator2011> but I need to see the fire
[3:07] <Kagey180> everyone likes to see fire
[3:07] <Ownenator2011> ok
[3:07] <Kagey180> *not a pyro in the slightest
[3:07] <Ownenator2011> ok
[3:07] <Ownenator2011> nothign on fire so far
[3:07] <johnkima> owww
[3:07] <Kagey180> is active burning working? coz damn
[3:07] <Ownenator2011> ok
[3:07] <Ownenator2011> 1 thing
[3:08] <johnkima> ?
[3:08] <Ownenator2011> ok
[3:08] <Ownenator2011> that doesnt work
[3:08] <johnkima> hmmm
[3:08] <johnkima> i see
[3:08] <johnkima> i get it
[3:09] <Ownenator2011> this doesnt seem to burn things
[3:09] <johnkima> its cause rthe fire is directly underneath the floor
[3:09] <johnkima> gotta have it in an open space
[3:09] <Ownenator2011> ok
[3:09] <johnkima> wooah
[3:09] <Ownenator2011> ok
[3:09] <Ownenator2011> must be in open space
[3:10] <johnkima> move the nether back a little
[3:10] <johnkima> dude
[3:10] <johnkima> theres wood here...
[3:10] <Ownenator2011> well
[3:10] <Ownenator2011> theres our problem
[3:10] <johnkima> no wonder the ground floor is burning lol
[3:10] <Kagey180> tlol
[3:11] <Ownenator2011> try 10 or something
[3:11] <Ownenator2011> nothing seems to be on fire
[3:11] <Ownenator2011> ok
[3:11] <Ownenator2011> problem solved
[3:11] <johnkima> nop
[3:11] <Zakkychan007> ????
[3:11] <johnkima> gotta move it back 1 more
[3:12] <Ownenator2011> no we dont
[3:12] <johnkima> still gets on fire
[3:12] <Ownenator2011> it works
[3:12] <johnkima> ill show you
[3:12] <Ownenator2011> so it is
[3:12] <johnkima> lel
[3:12] <johnkima> xD
[3:12] <Ownenator2011> ok
[3:12] <johnkima> why i hate the burn in fireplaces
[3:13] <Ownenator2011> why does that even happen?
[3:13] <johnkima> who knows
[3:13] <Ownenator2011> its not even near fire
[3:14] <johnkima> indeed
[3:16] <Ownenator2011> ok
[3:16] <Ownenator2011> I think its fixed
[3:16] <Ownenator2011> tell me if you see my house burning down
[3:17] <Kagey180> bring water?
[3:17] <johnkima> cant tell from outside
[3:17] <Ownenator2011> ok
[3:17] <Ownenator2011> I think im safe
[3:17] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy§r) Quit (§eGizzyFuzzy left the game.)
[3:17] <johnkima> have a couldron of water near it to be safe
[3:18] <Ownenator2011> if its going to burn down it would have done it already
[3:18] <johnkima> xD
[3:28] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180§r) Quit (§eKagey180 left the game.)
[3:29] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[4:01] * Zakkychan007 (Zakkychan007@Zakkychan007§r) Quit (§eZakkychan007 left the game.)
[4:01] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[4:04] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[4:06] * Zakkychan007 (Zakkychan007@Zakkychan007) has joined #main
[4:07] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[4:07] * Zakkychan007 (Zakkychan007@Zakkychan007§r) Quit (§eZakkychan007 left the game.)
[4:07] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[4:15] * Zakkychan007 (Zakkychan007@Zakkychan007) has joined #main
[4:15] * Zakkychan007 (Zakkychan007@Zakkychan007§r) Quit (§eZakkychan007 left the game.)
[4:19] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[4:24] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[4:25] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[4:44] * Duffles027 (Duffles027@Duffles027) has joined #main
[4:57] * Duffles027 was kicked from #main by Server
[4:57] * Duffles027 (Duffles027@Duffles027§r) Quit (§eDuffles027 left the game.)
[5:27] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[5:53] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[8:01] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[8:01] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[9:10] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[9:22] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[9:41] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[9:42] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[11:34] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[11:40] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[12:46] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[12:46] <benchka> Zzzzz
[13:34] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[15:17] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[15:22] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[15:22] <GoldPurge> Hey ejano
[15:22] <ejano> heeey
[15:23] <ejano> How's it goin
[15:24] <GoldPurge> Good besides the exam I have n today
[15:24] <GoldPurge> on*
[15:24] <ejano> ah
[15:24] <GoldPurge> But I come home at like 12:00
[15:24] <GoldPurge> What about you?
[15:24] <ejano> Couple of assigments
[15:25] <ejano> and 6 exams in week 8
[15:25] <GoldPurge> Yeah mine are now
[15:25] <GoldPurge> 6 exmas as well
[15:25] <GoldPurge> exams*
[15:25] <ejano> aaaaaaaah I gotta go
[15:25] <ejano> :C
[15:25] <GoldPurge> Ok cya
[15:25] <ejano> cyaa
[15:25] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[15:32] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge§r) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[16:49] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[16:57] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534§r) Quit (§erowraft534 left the game.)
[17:43] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:59] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[17:59] <Trisemigistus> hola
[17:59] <GoldPurge> Hey Trise
[18:00] <GoldPurge> How's your place coming along?
[18:00] <Trisemigistus> pretty good. got the foundation down for my fort, and an outline for the wall.
[18:00] <Trisemigistus> just gotta fill em in.
[18:00] <GoldPurge> Have fun with that
[18:01] <Trisemigistus> thanks.
[18:01] <GoldPurge> Do you have a town?
[18:01] <Trisemigistus> yes and no. Neptuneas exists this map, but I'm more or less trying different things out
[18:01] <GoldPurge> Ok then
[18:01] <Trisemigistus> so that when the next map comes out, i can have a pretty good town.
[18:02] <Trisemigistus> it is open to people joining, though.
[18:02] <GoldPurge> Ok
[18:02] <GoldPurge> Yeah the new map will take a long time to come out now
[18:03] <GoldPurge> Once I finish this fort I can get on to actually building the surrounding town
[18:05] <Trisemigistus> on a call brb
[18:05] <GoldPurge> k
[18:06] <Trisemigistus> back, sorry. King_Roy called me.
[18:06] <GoldPurge> Oh ok
[18:07] <Trisemigistus> him and I live together if you didn't know.
[18:07] <GoldPurge> Cool
[18:07] <GoldPurge> I'm surprised Ipeople joined my place
[18:07] <GoldPurge> Cause my place is gonna take forever to build
[18:07] <Trisemigistus> There'll always be who join up with you, especially if people know and like you.
[18:08] <GoldPurge> Yeah I know 3 guys who will join me if they come on
[18:09] <GoldPurge> I think there all cousins and we worked together last map really well
[18:09] <Trisemigistus> nice.
[18:09] <Trisemigistus> Neptuneas has stood for 4 maps now, and I really only have one constant resident besides myself.
[18:10] <GoldPurge> Yeah Pacman Enterprises is an upgrade from Freelunch Industries
[18:10] <Trisemigistus> do you guys specialize in any kind of product?
[18:10] <GoldPurge> Um not really
[18:10] <GoldPurge> I was just gonna help others supply stuff
[18:10] <Trisemigistus> Like I'll be farming colored sheep for wool and carpet once the fort is finished
[18:11] <GoldPurge> My whole place was gonna be production
[18:11] <GoldPurge> Yeah so if people need anything I'm gonna give it to them
[18:11] <GoldPurge> My faction is neutral
[18:12] <Trisemigistus> Neptuneas is just a standalone town with fortifications only for defense and protection.
[18:12] <Trisemigistus> I don't care to join in with any factions or make my own
[18:12] <GoldPurge> Yeah
[18:12] <GoldPurge> Where are you situated
[18:14] <Trisemigistus> thats where my place is.
[18:14] <GoldPurge> Ok
[18:14] <GoldPurge> What biome?
[18:15] <GoldPurge> Oh ok
[18:15] <GoldPurge> Yeah I can see it
[18:16] <GoldPurge> So all those buildings are yours?
[18:16] <Trisemigistus> yup.
[18:16] <GoldPurge> Cool
[18:16] <GoldPurge> What's with the thing on the other mountain?
[18:16] <GoldPurge> Is that a tower
[18:17] <GoldPurge> Hey Ownen
[18:17] <GoldPurge> What's it about?
[18:17] <GoldPurge> No idea
[18:17] <Trisemigistus> me neither
[18:17] <GoldPurge> I'll look it up for you
[18:18] <GoldPurge> Oh ok
[18:18] <GoldPurge> lol
[18:18] <Trisemigistus> but what you see built of my fort so far is just going to be support for the main structure ;D
[18:19] <GoldPurge> lol ok
[18:19] <GoldPurge> My fort is hard to miss
[18:19] <GoldPurge> It's south of Kingston and near spawn in the acacia forest biome
[18:19] <GoldPurge> Ok should be good
[18:20] <GoldPurge> lol
[18:20] <GoldPurge> The fort is like 11 high 64x74
[18:20] <Trisemigistus> not bad
[18:20] <GoldPurge> Finsihed them yesterday
[18:20] <GoldPurge> Finished*
[18:21] <Trisemigistus> nice. I found a lava lake under my fort, so I'm going to be using the lava in my wall
[18:21] <Trisemigistus> just as another form of defense.
[18:21] <GoldPurge> Nice
[18:22] <Trisemigistus> hopefully keep the mobs at bay too
[18:23] <GoldPurge> I'm building 4 giant watchtowers as well
[18:24] <Trisemigistus> nice. LEt me know when they're finished, I'd like to take a look
[18:24] <GoldPurge> Sure thing
[18:27] <Trisemigistus> i just had an idea for my fort, but that's gonna take waaaaaaaayyy too long, lol.
[18:27] <GoldPurge> What was it?
[18:27] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[18:37] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[18:39] <GoldPurge> Oh wb
[18:39] <Trisemigistus> thanks. my internet cut out for a few minutes.
[18:39] <GoldPurge> Ok
[18:40] <Trisemigistus> hey, my mining skill just got to 100 :D
[18:40] <GoldPurge> lol
[18:40] <GoldPurge> Mine's on like 176 or something
[18:41] <Trisemigistus> jeez, lol. someones been busy
[18:41] <GoldPurge> I dug out a 2 slime traps
[18:41] <Trisemigistus> slime traps?
[18:41] <GoldPurge> Dug for ores in an abandoned mineshaft as well
[18:41] <GoldPurge> You find a hot spot where slimes spawn underground
[18:42] <Trisemigistus> ah
[18:42] <GoldPurge> Dig out a massive area so they can spawn bigger and more often
[18:42] <Trisemigistus> nice
[18:42] <GoldPurge> One isn't working but the other one is
[19:10] <GoldPurge> Woot
[19:10] <Trisemigistus> ?
[19:10] <GoldPurge> Watchtower #1 complete
[19:10] <GoldPurge> 3 more to go
[19:10] <Trisemigistus> nice
[19:10] <Trisemigistus> I'd come look now, but I'm a bit busy
[19:10] <GoldPurge> You don't have to
[19:11] <GoldPurge> It should look cool next to my 2 fortress spires
[19:37] <Trisemigistus> cya later.
[19:37] <GoldPurge> Bye
[19:37] <Trisemigistus> I might be on later tonight.
[19:37] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[19:54] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge§r) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[20:32] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[20:50] * GoldPurge was kicked from #main by Server
[20:50] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge§r) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[21:49] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[21:51] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[21:51] <benchka> Hey Reg
[21:51] <Regox> Hey
[21:58] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[22:00] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[22:00] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[22:10] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[22:11] <Peppy2006> Interesting
[22:14] <Regox> Hey
[22:14] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[22:15] <Regox> Hey row
[22:15] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[22:15] <rowraft534> 'Ello
[22:15] <Regox> Hey hj
[22:15] <hjmck123> quack
[22:15] <Regox> Congrats
[22:15] <hjmck123> johns burnt down
[22:15] <Regox> Let me guess, trying to add a fireplac?
[22:15] <hjmck123> lel
[22:15] <Regox> *fireplace
[22:15] <Regox> I WIN
[22:15] <Regox> PSYCHIC
[22:16] <Regox> I've been waiting for the first fireplace failure
[22:16] <hjmck123> john had a fireplace
[22:16] <rowraft534> Haha
[22:16] <Regox> Smoke
[22:17] <Regox> So....loot the place?
[22:18] <hjmck123> he prob rebuilt it
[22:18] <rowraft534> That moment when
[22:18] <rowraft534> A level 2 enchant
[22:19] <rowraft534> gives you Efficiency 1 and unbreaking 1
[22:19] <hjmck123> wins?
[22:19] <hjmck123> lel
[22:19] <Regox> Excellent
[22:19] <Regox> Unless it's on a hoe or something
[22:19] <hjmck123> shears!
[22:19] <rowraft534> Spade
[22:19] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[22:19] <hjmck123> hihihi
[22:19] <rowraft534> Oh
[22:19] <GoldPurge> Hello
[22:19] <rowraft534> A Gold
[22:20] <hjmck123> i am the doctor
[22:21] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[22:21] <hjmck123> hihihi
[22:21] <GoldPurge> Hey Trise
[22:21] <Trisemigistus> howdy
[22:23] <GoldPurge> Hey Peppy
[22:23] <GoldPurge> wb
[22:24] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534§r) Quit (§erowraft534 left the game.)
[22:24] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[22:24] <Peppy2006> Thanks
[22:24] <hjmck123> wb
[22:24] <GoldPurge> wb
[22:24] <GoldPurge> Oh Peppy
[22:25] <GoldPurge> cwp tried to add a town icon and it worked
[22:25] <Peppy2006> Hm?
[22:25] <GoldPurge> But now I can't see it
[22:25] <Peppy2006> :\
[22:25] <Peppy2006> Let me look...
[22:26] <Peppy2006> Either it got removed, or it wasn't done right
[22:26] <Peppy2006> It's not listed as a marker anymore
[22:26] <GoldPurge> Well he made it say Pacman_Enterprises
[22:26] <Trisemigistus> I don't want neptuneas on the dynmap for this map, just an fyi.
[22:26] <Peppy2006> Yeah, I figured it'd be something like that
[22:26] <Peppy2006> That and the only ones listed are the ones displayed...
[22:27] <Peppy2006> None of which are over your town
[22:27] <GoldPurge> Yeah
[22:27] <Peppy2006> So I'll make a new one then
[22:27] <GoldPurge> Thanks
[22:27] <Peppy2006> Done
[22:27] <GoldPurge> Thanks
[22:28] <rowraft534> Is anyone else lagging a little?
[22:28] <GoldPurge> Nup
[22:28] <hjmck123> .
[22:28] <hjmck123> im always laggy tho
[22:28] <Trisemigistus> I am a tiny second here and there, but nothing to complain about.
[22:29] <rowraft534> Okay. Just checking
[22:29] <rowraft534> Ugh, one sec
[22:29] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534§r) Quit (§erowraft534 left the game.)
[22:29] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[22:29] <GoldPurge> wb
[22:29] <rowraft534> That's the problem with mcmmo
[22:29] <rowraft534> It leaves some invisible blocks when you use giga drill or super breaker
[22:30] <GoldPurge> That happens to me
[22:30] <GoldPurge> But only with giga drill breaker
[22:30] <hjmck123> i try defend with sword n end up using serrated strikes
[22:34] <rowraft534> This LoMCon thing is interesting.
[22:34] <hjmck123> or is it
[22:35] <rowraft534> DUN DUN DUNNNNNNN
[22:35] <Trisemigistus> applesauce.
[22:35] <hjmck123> yum
[22:35] <GoldPurge> Fair enough
[22:35] <rowraft534> Marmalade
[22:35] <hjmck123> applesauce>marmalade
[22:35] <Peppy2006> Isn't it?
[22:35] <Peppy2006> We just need to figure out when it'll be, now
[22:35] <Trisemigistus> i dont think ive ever had marmalade.
[22:35] <Peppy2006> And where, exactly
[22:36] <rowraft534> And what will happen
[22:36] <hjmck123> tomorrow harbour bridge
[22:36] <rowraft534> ?
[22:36] <rowraft534> haha
[22:36] <rowraft534> Yes
[22:36] <Trisemigistus> north pole, december 12th.
[22:36] <Peppy2006> Well we know WHAT will happen
[22:36] <GoldPurge> Some random desert
[22:36] <Peppy2006> lol
[22:36] <hjmck123> people standing around awkwardly staring at each other
[22:36] <Trisemigistus> we could all go to tibet.
[22:36] <rowraft534> Pretty much
[22:37] <Trisemigistus> try and reenact batman
[22:38] <hjmck123> which batman
[22:38] <Peppy2006> Pft
[22:39] <Peppy2006> I'm good and talkative
[22:39] <Trisemigistus> the first one of course.
[22:39] <Peppy2006> :P
[22:39] <Trisemigistus> batman begins, or whatever it was called.
[22:39] <Peppy2006> Me and Regox will arrive in a steam powered helicopter
[22:39] <GoldPurge> Nice
[22:39] <hjmck123> we drop peppy down a hole with bats
[22:39] <Trisemigistus> sounds like a plan
[22:39] <Peppy2006> Never
[22:39] <Peppy2006> I'll bite the heads off the bats
[22:39] <hjmck123> poor bats
[22:39] <Trisemigistus> He's the perfect level of 'willing' too. let's do it!
[22:40] <hjmck123> >:D
[22:40] <GoldPurge> Then there is a radioactive spider in the cave that bites you
[22:40] <GoldPurge> And you get spider like abilities
[22:40] <rowraft534> Hold on...
[22:40] <hjmck123> like squirting white stick webs on people?
[22:40] <GoldPurge> Yep
[22:40] <hjmck123> sticky*
[22:41] <Regox> Helicopter?
[22:41] <Regox> lolon
[22:41] <Regox> *lolno
[22:41] <Regox> http://en.wikipedia.org/wiki/Steam_tank
[22:43] <Regox> Anyone have masses of leather?
[22:43] <GoldPurge> Nup gave it all to you
[22:43] <Trisemigistus> hi regox
[22:44] <Regox> Curses
[22:44] <Regox> I need more
[22:44] <Regox> It's the only resource I can't obtain myself
[22:44] <hjmck123> now island cows?
[22:44] <hjmck123> no*
[22:45] <hjmck123> ohyea u werent killing things or sumthin
[22:45] <Regox> Da
[22:45] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[22:45] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[22:45] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[22:45] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[22:45] <rowraft534> Uh
[22:45] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge§r) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[22:45] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534§r) Quit (§erowraft534 left the game.)
[22:45] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[22:45] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[22:45] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[22:45] <hjmck123> butts
[22:45] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[22:45] <rowraft534> I blame Hyper
[22:45] <GoldPurge> lol
[22:45] <Trisemigistus> i do too
[22:46] <hjmck123> lel
[22:46] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[22:47] <Regox> So, how fare everyone's settlements?
[22:47] <GoldPurge> Pretty good
[22:47] <Trisemigistus> doing great.
[22:47] <rowraft534> Ugh
[22:47] <rowraft534> Noone lives here
[22:47] <Trisemigistus> got a nice fort under construction
[22:47] <GoldPurge> My fort watchtowers are getting built
[22:47] <Trisemigistus> currently terraforming an aboveground cave.
[22:47] <Regox> Noice
[22:48] <GoldPurge> What about yours Reg?
[22:48] <Regox> Eh, never changes much
[22:48] <Regox> About to start on large-scale gravel obtaining for an island-encircling path
[22:48] <GoldPurge> Nice
[22:48] <rowraft534> brb
[22:49] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[22:49] <GoldPurge> wb
[22:49] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[22:50] <rowraft534> hnnghh
[22:50] <Regox> And then, later tonight, I'm going on another expedition
[22:51] <Peppy2006> Another expedition you say
[22:51] <Regox> Always
[22:51] <hjmck123> !
[22:51] <Regox> Going to go claim Brambleshaw's stronghold
[22:51] <GoldPurge> Nice
[22:51] <hjmck123> quick some1 take it first
[22:51] <Regox> You'd have to know its location first
[22:52] <hjmck123> wud it show up on cave thing in dynmap
[22:53] <Regox> It'd probably look like an abandoned mineshaft if it did
[22:53] <hjmck123> will u solo dragon
[22:53] <Regox> I...might try
[22:53] <Regox> Because I want that egg
[22:54] <Regox> Ah, screw it
[22:54] <Regox> My expedition begins at dawn
[22:54] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[22:55] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[22:55] <hjmck123> :o
[22:56] <hjmck123> ah ran outta cobble
[22:56] <hjmck123> D:
[22:56] <Regox> No generator?
[22:56] <hjmck123> still have 2 mine it tho
[22:58] <hjmck123> :O my boots broke
[22:58] <Regox> Obtain new boots
[22:58] <hjmck123> i shall
[22:59] <hjmck123> oh now i wanna build a collesium
[22:59] <Regox> Build 2
[22:59] <hjmck123> gotta finish castle first
[23:01] <Peppy2006> Build 3
[23:01] <hjmck123> 3x2=6
[23:02] <hjmck123> yes
[23:07] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge§r) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[23:07] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[23:07] <hjmck123> wb
[23:07] <GoldPurge> Thanks
[23:21] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[23:21] <Regox> Hey
[23:21] <hjmck123> hallo
[23:21] <StartMining> hey everyone
[23:21] <GoldPurge> Hey Start
[23:21] <rowraft534> Allo
[23:21] <Regox> Stronghold=found
[23:21] <GoldPurge> Nice
[23:21] <StartMining> :o
[23:22] <hjmck123> creepers shudnt b allowed 2 spawn on 1 wide things
[23:22] <hjmck123> :(
[23:22] <Regox> They only do it because they hate you
[23:22] <GoldPurge> That's their motto
[23:22] <hjmck123> thres even an enderman
[23:22] <hjmck123> D:
[23:23] <Regox> Stab him
[23:23] <Regox> It'll be laughts
[23:23] <hjmck123> then he will push me off n il die
[23:23] <hjmck123> D:
[23:24] <Regox> Surprisingly, there' 0 mobs here
[23:24] <hjmck123> zombie took my cobble
[23:24] <hjmck123> no silverfish?
[23:24] <Regox> None sofar
[23:25] <GoldPurge> How did you even find it?
[23:25] <Regox> Brambleshaw trades in information
[23:25] <GoldPurge> lol ok
[23:25] <Regox> holawdy
[23:25] <Regox> It has an abandoned mineshaft in it
[23:26] <GoldPurge> Nice
[23:26] <rowraft534> I'm going to be off now.
[23:26] <rowraft534> Bai
[23:26] <hjmck123> bai
[23:26] <rowraft534> :)
[23:26] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534§r) Quit (§erowraft534 left the game.)
[23:26] <GoldPurge> Cya
[23:27] <Regox> Still haven't found portal
[23:27] <hjmck123> nek minnut mineshaft ate it up
[23:27] <GoldPurge> Nek minute ender dragon comes out of mineshaft and collapses the place and you die
[23:29] <StartMining> anyone have dark oak leaves they can trade/give?
[23:29] <hjmck123> nope
[23:29] <hjmck123> shudda asked last map
[23:29] <hjmck123> cut the leaves off a whole forest
[23:29] <hjmck123> lel
[23:30] <StartMining> you should check out my house
[23:30] <StartMining> it needs a lot for the roof
[23:30] <StartMining> about 1000+ atm and needs more
[23:30] <hjmck123> nek minnut u finish building it and then some1 sets it on fire
[23:30] <Regox> Excellent
[23:30] <StartMining> when its done
[23:30] <StartMining> im going to make safety features
[23:30] <StartMining> but for now that could happen
[23:31] <StartMining> :/
[23:33] <hjmck123> does lava stop explosions like water?
[23:33] <StartMining> no idea
[23:33] <StartMining> anyone wanna fish with me on a fishing platform?
[23:33] <hjmck123> busy makin a castle
[23:33] <Regox> Busy about to the enter the End, but give me a min
[23:34] <GoldPurge> Don't die
[23:34] <Regox> Haha
[23:34] <Regox> And the I died
[23:34] <Regox> (Probably)
[23:34] <Regox> If you see me die...well...
[23:34] <hjmck123> gg
[23:35] <Regox> ohdear
[23:35] <Regox> That's a problem
[23:36] <StartMining> cool theres an E for end
[23:36] <StartMining> let me guess, your on a platform far from land or too far up
[23:36] <hjmck123> or falling off into the void
[23:37] <hjmck123> :O
[23:37] <StartMining> :O
[23:37] <hjmck123> slap it
[23:50] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[23:50] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[23:50] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[23:50] <hjmck123> 30sec..
[23:50] <Regox> okiedokie, that's apparently fixed
[23:51] <ridingmaster> Yay it works
[23:51] <hjmck123> or does it
[23:51] <Regox> The reason for downtime was the End was not reset since last map
[23:51] <Regox> So fiddy bajillion portals/eggs, no dragon
[23:51] <hjmck123> lel
[23:51] <ridingmaster> also, Hello
[23:51] <hjmck123> roiding
[23:51] <hjmck123> there r castle
[23:51] <hjmck123> sorta
[23:51] * Zakkychan007 (Zakkychan007@Zakkychan007) has joined #main
[23:51] <ridingmaster> Have you named it?
[23:51] <ridingmaster> Hey zak
[23:51] <hjmck123> nein
[23:52] <ridingmaster> What's the town name then
[23:52] <hjmck123> idk
[23:52] <Regox> Hey
[23:52] <Zakkychan007> hey :)
[23:53] <Regox> aw
[23:53] <Regox> shiet
[23:53] <hjmck123> ?
[23:53] <hjmck123> gg
[23:53] <Regox> Luckily, all that was lost was torches, iron pick/sword and bread, dirt
[23:54] <hjmck123> poor bread
[23:54] <ridingmaster> poor dirt :o
[23:54] <Regox> Take 2
[23:55] * Zakkychan007 (Zakkychan007@Zakkychan007§r) Quit (§eZakkychan007 left the game.)
[23:55] <Regox> He mad as hell
[23:56] <hjmck123> push him into protal
[23:56] <ridingmaster> lol
[23:56] <hjmck123> baby zombies cheat
[23:56] <hjmck123> they walk thru my zombie head door
[23:56] <Regox> Gonna finish this safety walkway, then get killer gear, then kill
[23:58] <Regox> Righto, now to get gear
[23:58] <Regox> Dot dragon is going down
[23:59] <hjmck123> poor dragon

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.